

“

□记者 魏露

中超第7轮,鲁能4:2战胜富力,金敬道为鲁能打进反超比分的进球。本场比赛国家队主帅里皮也在现场观看。这不禁让人猜想,里皮是否会将“小金子”纳入国家队的大门。



场均高强度跑1079m中超第一

# 金敬道何时“跑”进国家队?

## 4项跑动数据队内第1

提起金敬道,首先想起的便是他在场上不停奔跑的画面。2013赛季,金敬道从中甲球队转会鲁能。刚到鲁能的前几个赛季金敬道更多的被主教练安排在防守位。马加特执教时期,金敬道有了更多的参与进攻的机会。

对于金敬道而言,无论主教练安排自己在什么位置,他都会不遗余力的奔跑。本赛季前7轮,金敬道场均总跑动距离高达11428.6m,仅次于华夏后卫张呈栋、人和外援伊沃以及恒大外援古德利;金敬道场均冲刺跑距离为470.7m,同样位列中超第4,排在他前面的分别是武磊、塔尔德利和热尔维尼奥三名前锋;金敬道场均冲刺跑次数为19.9次,排在中超第5;金敬道场均高强度跑距离为1079.5m,场均高强度跑次数为

61.0次,这两项数据冠绝中超,最能体现金敬道不知疲倦的比赛态度,比赛中很多次进攻机会都是他跑出来的。

值得称赞的是,在场均总跑动距离、场均冲刺跑距离、场均冲刺跑次数、场均高强度跑距离和场均高强度跑次数这五项数据上,金敬道均排在中超球员前5,并且有四项数据排在队内第1。更令人称赞的是,身材瘦小的金敬道场均拥有8.1次抢断,这一数据在中超仅次于同样跑动能力出众的池忠国。

## 5月底或被里皮选中

当金敬道表现越来越好时,很多人认为这要感谢马加特和李霄鹏对他的信任。但鲁能主帅李霄鹏在赛季初期就表示主要是因为金敬道自己想变好,肯定了金敬道的比赛积极性。

然而上一个国际比赛窗口,

鲁能有三名球员入选里皮的集训名单,分别是王大雷、蒿俊闵和郑铮。前三轮联赛表现出色的金敬道未入里皮法眼,球迷们为此愤愤不平。热身赛对阵威尔士时,多名国脚在比赛中出现“散步”现象,更多的球迷都在呼吁让金敬道进入国家队。

上轮鲁能战胜富力,里皮现场考察球员,金敬道为鲁能打进反超比分的一粒进球,向里皮展现了自己的进攻能力。金敬道在场上一如既往地积极拼抢和奔跑,相信这些里皮都会“看在眼里,记在心里”,毕竟0:6输给威尔士时里皮已经表达了对众多国脚比赛态度的不满。

5月底,中超将会进入下一个国际比赛窗口期,国足计划与约旦和泰国进行热身赛。金敬道如果继续保持在联赛的优秀表现,相信他将会再一次进入国家队的集训名单,因为“金子”总会发光的!

## 中超联赛第八轮

山东鲁能 VS 河南建业  
时间:4月29日19:35  
直播:PPTV 山东体育

## 金敬道前7轮场均跑动数据

场均	数据	队内排名	中超排名
总跑动距离	11428.6m	1	4
冲刺跑距离	470.7m	1	4
冲刺跑次数	19.9次	2	5
高强度跑距离	1079.5m	1	1
高强度跑次数	61.0次	1	1

## 中超第八轮

### 焦点赛事推荐

广州恒大 VS 江苏苏宁  
比赛时间:4月28日19:35  
直播平台:CCTV5+ PPTV  
关键词:高拉特 黄紫昌

上轮比赛,恒大在工体被国安逼平,单外援出战的恒大虽平犹荣,不过这也让恒大错过了拉近与上港积分差距的机会。阿兰尚未解禁,高拉特需要在天河体育场帮助恒大取得3分。

苏宁自从换帅以来未尝败绩。更令球迷欣喜的是,苏宁U23小将黄紫昌已经为球队打入三粒进球,成为了当下最受关注的U23球员。

目前两队积分接近,取胜的一方将会力压对手稳居积分榜前三的位置。

天津权健 VS 河北华夏  
比赛时间:4月28日19:35

直播平台:PPTV  
关键词:难兄难弟

上赛季,天津权健以升班马的身份位列中超第3,并且打进亚冠;河北华夏也高居积分榜第4。然而本赛季两支球队都褪去了上赛季的赢球光环,前7轮联赛两支球队的境遇虽各有不同,但是却称得上是一对“难兄难弟”。

目前两支队伍的战绩相同,都是2胜2平3负,积8分,距离第三名的广州恒大已经有6分之差,这对于志在冲击亚冠资格的两支队伍是不能接受的。两支境遇相同的球队相遇,谁能踩着对方的肩膀逃离尴尬局面?

北京国安 VS 贵州恒丰  
比赛时间:4月29日19:35

直播平台:PPTV  
关键词:曼萨诺

国安上轮比赛艰难逼平恒大,距离前三只有2分的差距。贵州恒丰上轮主场2:5惨败长春亚泰,继续留在降级区。两支球队无论从境遇还是从实力上都有较大差距,本场比赛最大的关注点在于恒丰主教练曼萨诺面对旧主国安。

执教国安时期,曼萨诺曾带领国安刷新队史联赛积分纪录和连胜纪录,并使国安在2014赛季长时间保持对冠军的争夺。与执教国安不同的是,曼萨诺本赛季带领的贵州恒丰前7轮只取得1胜6平的战绩。

上海申花 VS 大连一方  
比赛时间:4月29日19:35

直播平台:PPTV  
关键词:首胜

上轮联赛,一方主场1:1战平天津权健,前7轮战绩3平4负,仍旧未能取得联赛首胜。但是大连一方全场比赛占据优势,0:1落后的情况下球队并没有显得特别慌乱。这样的大连一方值得球迷期待,联赛首胜随时会到来。

不过申花可不愿意成为为大连一方送上联赛首胜的“冤大头”。上轮联赛申花1:5惨遭苏宁痛击,这次面对副班长,申花势必拿下3分。

记者 魏露

## 华夏主帅接近阿森纳 违约金仅200万美元

近日,阿森纳主帅温格正式宣布,他将在赛季结束后离开阿森纳。与此同时,根据智利多家媒体的消息,目前担任河北华夏幸福主帅的佩莱格里尼,正在与阿森纳进行接触,有望成为这家英超豪门的新帅。

智利媒体《Cuarta》表示,阿森纳的目标之一确实是佩莱格里尼,而且该说法也得到了与佩莱格里尼交好的知情人的确认。

随着佩莱格里尼与华夏的合同到今年年底结束,他的违约金数额也越来越少。到今年7月份,佩莱格里尼的违约金只剩下200万美元。这就意味着,任何对佩莱格里尼感兴趣的俱乐部,只需要支付200万美元,就能够买断他和华夏幸福的合同。

还有智利媒体指出,除了违约金之外,另一个可能促使佩莱格里尼离开中国的原因,是他目前在中国的处境。智利媒体“elciudadano”表示,佩莱格里尼本赛季率领河北华夏幸福战绩平庸,而与之相对应的是俱乐部为新赛季投入了不少资金。在这样的情况下,佩莱格里尼或将成为战绩不佳的牺牲品。综合

## 足协杯6球大胜 鲁能第5轮客战华夏

4月25日,足协杯第4轮,鲁能客场对阵中乙球队延边北国,最终鲁能6:0战胜对手晋级。本场比赛,鲁能前锋成源完成帽子戏法,李松益梅开二度,齐天羽替补打进一球。

足协杯第5轮将会在五月初(5月1/2/3日)进行,具体比赛安排需等足协官方通知。届时山东鲁能将奔赴廊坊对阵河北华夏,胜者将进入半决赛。

在战胜延边北国的这场比

赛中,鲁能按照规则派出全华班出战,王大雷、王彤和蒿俊闵三名主力轮换,崔鹏和周海滨同时首发。由于双方实力差距较大,鲁能整场比赛都在压制着延边北国。上半场鲁能取得两球领先以后,下半场鲁能在进攻端打的更加自如,最终6:0轻松晋级。

前一个比赛日,河北华夏幸福4:0战胜苏州东吴。华夏和鲁能将会在第五轮进行单场淘汰的比赛,而主场就在华夏。值得

一提的是,尽管是客场作战,但是鲁能占据着一定的心理优势。联赛第3轮,鲁能曾在客场2:1战胜华夏,塔尔德利为鲁能打进2粒进球。由于同为中超球队,双方均可派出外援出战。

2017赛季足协杯,山东鲁能主场0:3不敌上海申花,倒在了1/4决赛。此次面对联赛近况不佳的河北华夏幸福,鲁能有望在客场取胜,打进足协杯半决赛。

记者 魏露

## 恒大外援恐变天

# 金英权成鸡肋 高拉特也要走?

上轮联赛,恒大客场面对国安,卡纳瓦罗只派出单外援出战,阿兰、高拉特的缺席还有各自的原因,但金英权却只能在替补席待命。恒大夏窗真要对外援组合做出调整?

联赛外援政策出现变化,让金英权的位置变得越来越尴尬。本赛季,仅仅是因为中超与亚冠的外援政策不同步,才让金英权的外援政策不同步,才让金英权涉险留在恒大。

只能在亚冠出场,金英权已经成为球队可有可无的人物,加

上遭遇伤病困扰的梅方,在世界杯间歇期后可以归来,金英权被放弃几乎是板上钉钉。

随着磨合的渐入佳境,古德利最近2轮中超连续取得进球,赛季至今已经为恒大出战了12场比赛,取得了3粒进球和2次助攻,接近完美取代保利尼奥。

阿兰的状况已经是路人皆知,中超赛场只能等到世界杯间歇期之后才能出战,世界杯间歇期之前,阿兰只剩下2场亚冠1/8决赛可打,足协杯能不能捞到出

场机会,还得看恒大能否晋级,以及接下来的对手情况。

作为恒大的绝对核心,高拉特在彻底无缘随巴西国家队参加世界杯的希望后,状态明显出现起伏,不仅连续错失必进球良机,甚至连点球都罚不进。高拉特不仅状态下滑,甚至还拒绝了恒大的续约合同。

如果高拉特铁心不再与恒大续约,2019赛季结束后将离开球队,恒大就需要提前打算,找到高拉特的接班人。综合